11Iro

Hmsa: Rina
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116851/answer/116852




YBaxaemas Puna! 3auaTue eCTeCTBEHHBIM IIyTEM C TAKUMU II0Ka3aTeNIsIMU CIIEPMOTPaMMBI MOXKET
OBITH CHUKEHO (CMIIKOM BHICKOAsi KOHIIEHTPAIIUS CIIEPMATO30UI0B CO CHUXKEHUEM UX
MIOABUKHOCTH). Pe3ynbTaTa OMHOM CIiepMOTrpaMMbI MaJio [Jis BEIBOJOB. CHaiiTe elle OfHY
CIIepMOIrpaMMy C MHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK CliepMaToreHe3a) ¢ CoOoaeHreM BCex
npaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus, aJIKorojisi, 0aHU U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3[epKaHUS).
Ecnu u3mMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeN0BaHUs 1 BEISICHEHUS IIPUYNHEL
3TUX U3MeHeHul (MH(eKIUY, BOCTIajieHus, BapuKollesie, UMMYyHHBIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



